

# „Otřesné“ prohlášení britského chirurga po měsíci v Gaze: „Děti byly koseny drony“

 [infokuryr.cz/n/2024/11/16/otresne-prohlaseni-britskeho-chirurga-po-mesici-v-gaze-deti-byly-koseny-drony](https://infokuryr.cz/n/2024/11/16/otresne-prohlaseni-britskeho-chirurga-po-mesici-v-gaze-deti-byly-koseny-drony)

kurýr

16. listopadu 2024

**Britský chirurg, který měsíc pracoval v pásmu Gazy, v úterý oznámil, že sem byly přiváženy děti se střelnými poraněními hlavy – podle něj šlo o cílené útoky izraelských odstřelovačů.**

Nizam Mamode pracoval v nemocnici Nasser v Gaze od poloviny srpna do poloviny září. Podle jeho svědectví pro mezinárodní rozvojový výbor Dolní sněmovny se 60 až 70 procent případů týkalo žen a dětí.

„Viděli jsme mnoho dětí, které odstřelovači zastřelili přímo do hlavy – bez dalších zranění. Bylo zřejmé, že se na ně zaměřili izraelští odstřelovači. A ano, to se dělo každý den.“

Mamode, který pracoval v jiných konfliktních zónách, pokračoval: „To, co jsem zažil v Gaze, je bezprecedentní. Byl jsem během genocidy ve Rwandě, ale nikdy jsem nic takového neviděl.“

Hlásil nedostatek lékařské pomoci, odmítání zásilek s pomocí, bombové útoky na nemocnice, útoky na sanitky a zabíjení zdravotnického personálu. „Bez těchto překážek by mohly být zachráněny desítky tisíc životů,“ řekl Mamode.

## Děti zabitě drony

Většina obětí pocházela ze Zelené zóny, která byla ve skutečnosti považována za bezpečnou. Chirurg se slzami v očích popisoval, jak byly bomby shazovány na stanové tábory, jen aby drony byly použity

k cílenému zastřelení všech přeživších dětí.

Děti mu řekly, že na ně po bombových útocích z bezprostřední blízkosti střílely drony. Cílem byli civilisté a každý den došlo k jedné nebo dvěma hromadným nehodám.

Sarah Champion, předsedkyně výboru, označila Mamodovy zprávy za „velmi děsivé“ a hovořila o „šokujících důkazech“. Zdůraznila, že Británie musí vážně prozkoumat, zda v Gaze došlo k vážnému porušení mezinárodního humanitárního práva, a řekla, že udělá vše, co je v ní. moc udělat, aby byly tyto hlasy slyšet.

**INFOKURÝR**